



## 以优异成绩向市第五次党代会献礼!

# 市城建集团：实干书答卷 奋斗谱新篇



初秋时节，在风景如画的宛溪河畔，举目眺望，纵横交错的道路，拔地而起的高楼，一座现代化城市昂扬挺立。

中央公园、北门老街、清溪花海、智慧化农贸市场凉亭塘菜场、市党风廉政教育中心……这是我持续加强城市建设，提升城市品质的缩影，在这些城市项目的背后，都有着同一股力量——宣城市城市建设集团有限公司(以下简称“市城建集团”)。

作为我市资产规模最大、服务百姓最广的市属国有独资公司，市城建集团经营范围包括城市基础设施建设、投资、公租房租赁和管理、棚户区改造及安置房建设、房地产开发、物业管理和施工总承包等。近年来，在市委、市政府的坚强领导下，在市国资委等相关部门的支持下，市城建集团正不断推动企业改革发展和转型升级，高质量推进项目建设，真正将攻坚克难的压力转化为企业发展的强大动力，在实干和服务中诠释国企的担当。

### 党建引领 锻造城建铁军

根基不牢，地动山摇。坚持党的领导、加强党的建设，既是国有企业的根魂所系和光荣传统，又是国有企业持续做大做强的动力源头。

市城建集团机关党支部于2019年8月成立，2020年6月成立市城建集团党委，通过选举产生党委班子成员。党委下设三个党支部委员会，分别选优配强“掌舵人”，充分发挥党员先锋模范作用和战斗堡垒作用，形成了党委书记负总责、分管领导分工负责、书记抓、各部门抓、一级抓一级、层层抓落实的党建工作格局。此外，集团还不断完善党建工作制度，提升基层组织力，确保管党治党责任落地落实。坚持把党建工作和业务工作同谋划、同部署、同落实、同考核，真正做到围绕业务抓党建、抓好党建促业务。

思想引领行动，信念凝聚力量。自党史学习教育开展以来，市城建集团党委高度重视，精心部署，扎实推动党史学习教育走深走实。集团党委办每日转发《党史百年天天读》，便于党员利用碎片化时间学习，发挥日常教育作用。鼓励党员自学，为党员购置党史书籍。组织党员干部赴市烈士陵园、绩溪许家朋烈士陵园，深刻缅怀先烈，接受革命传统教育。集团党委还组织召开党史学习教育集中研讨交流会，加强思想碰撞，进一步增强集团领导干部牢记初心使命，扛起国企责任。

同时，市城建集团还严抓党风廉政建设，深入开展“三个以案”警示教育活动，组织党员干部持续学习党内法规，开展党纪党规应知应会知识测试。坚持惩防并举、注重预防的方针，通过学习教育、专题生活会、民主评议党员、主题党日等活动方式，筑牢拒腐防变的思想防线。认真落实党风廉政建设主体责任，着力打造廉洁型企业，坚持“抓早抓小”，注重“平时”，严防“小事拖大、大事拖炸”，对查处相关子公司涉嫌关联交易、员工工作失职等情况进行处理，并将处理结果在全集团通报，切实做到“以儆效尤”的效果，营造良好的政治生态环境。

### 不忘初心 服务力保民生

惠民生则暖民心，民心齐业必兴。近年来，市城建集团围绕民生工程不断发力，一批批民生项目落地生根。集团还将党史学习教育与实践相结合，把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容，努力为群众做好事、办实事、解难题。

说起市区最有名气的街道，老北门曾经是宣城最繁华的闹市，水运码头集散地，承载着一代又一代宣城人的记忆，然而，随着时代的变迁，北门成了宣城市的棚户区，给人的印象只有脏、乱、差，老街的居民也慢慢地迁离了，萧条与破败让北门改造势在必行，市城建集团则承担起北门安置房建设项目。为竭尽全力解决北门遗留问题，大唐凤凰城3号地块8号楼在原销售合同约定今年6月30日交付的基础上，加大工作力度，已于今年4月23日办理完成竣工验收备案，并通知安置户于5月6日交房，让安置户早日搬入新居的同时，减少政府过渡费支出，实现安置的连贯、平稳。截至目前，北门棚户区安置房已累计交付7173套(间)，占总安置房套数的91%，历时13年的北门棚改项目进入全面扫尾收官阶段，各项目部全力以赴加快安置房项目建设，为拆迁群众早日搬进新居做好保障。

大力推进北门安置房项目建设仅是市城建集团着力服务民生的一个生动缩影。据了解，方家冲小区、澄江新村四期等涉及安置房建设的项目也由市城建集团承建，目前多个项目都在推进中。

在基础设施建设方面，该集团也不断呈现出“亮点”。以樱花为主题的中央生态绿地项目，自开工以来，努力克服征迁遗留的矛盾多、汛期雨季等不利因素，实现了“当年开工、当年完工”的目标，创造了城建新速度，音乐喷泉灯光秀开放当日吸引观赏市民2万余人，并持续火爆，成为宣城新晋网红打卡点；城市活水西线工程总长10.95公里，较计划工期提前4个月完工，极大地改善了城市水环境质量；用时2个月时间建成清溪花海、银桥湾停车场项目，切实提升了城市人居环境质量。

### 高瞻远瞩 筑牢国企基石

近年来，市城建集团坚持稳健发展的战略思想不动摇，把主业做强、把市场做大、把辅业做精、把技术做专、把品牌做优，把队伍做实，构筑专业化、差异化的市场竞争优势，着力打造城建品牌。

高扬发展主旋律。城市活水东线工程、惠济路一期及卜村路等城市基础设施建设全面完工，启动文景路三期三峡移民片区征迁和安置房建设。在抓好疫情防控、安全管控、质量管理的前提下，紧盯关键节点，细化施工计划，聚焦问题化解，优化工作流程，确保高效推进项目建设。

把握协调发展主方向。集团不断完善“主业突出、相关多元”的产业链，完善产业结构，优化资源配置，统筹工程施工、开发销售、电力安装、工程检测、建筑材料、智能科技等业务板块的联动发展，实现子公司专业化、业务板块协同化、项目管理标准化，提高企业核心竞争力。

坚持稳健发展主路径。集团不断强化法治意识和规则意识，在合法合规的前提下提高企业竞争力，完善治理结构，健全决策机制，加强监督制衡，强化内部控制，聚焦主业、做精辅业，持续推进风险管理及内部控制体系建设，构建科学合理的指标体系，增强干部职工的风险防范意识，从严把关，维护正常生产经营秩序。

辛勤耕耘展壮志，浓墨重彩绘新景。站在“两个一百年”的历史交汇点，市城建集团在高质量发展的道路上御风前行，并将始终坚持党建引领，拼搏奋进，跑出“城建速度”、展现“城建作为”、彰显“城建姿态”，为宣城争当长三角一体化高质量发展安徽排头兵，奋力夺取新阶段现代化美好宣城建设新胜利贡献城建力量。

(数据来源：市城建集团)



世纪阳江小区



中央生态绿地



晨光小区(安置房)



清溪花海



北门老街

